



KÖSZÖNJÜK, HOGY NÁLUNK VÁSÁROLTÁL!

ELÉRHETŐSÉGEK

e-mail: contact@8a.hu

VISSZAKÜLDÉSI CÍM:

8a.hu
Paxy – Snap Outdoor
Koronczói út 01628/9 hrsz.
(DPD DEPO)
9012 Győr

www.8a.hu

Örülünk, hogy megrendelésedet teljesíthettük. A csomaghoz mellékelünk néhány hasznos, a 8a.hu online üzletre vonatkozó tudnivalót, a hátoldalon pedig a szerződéstől való elállásra vonatkozó űrlapot láthatod.

Amennyiben szeretnél naprakész lenni újdonságainkról, akcióinkról és kiadásainkról, mindenképp látogass el a 8a.hu internetes oldalunkra és iratkozz fel hírlevelünkre.



INGYENES CSOMAGKÜLDÉS

Válaszd ki a számodra legmegfelelőbb csomagküldési, illetve fizetési módot. Amennyiben a megadott összeg feletti értékben vásárolsz, megrendelésedet INGYEN szállítjuk házhoz.



EGYSZERŰ TERMÉKVISSZAKÜLDÉS

Nem vagy elégedett a vásárolt termékkel? Nem probléma! **14 napig** visszaküldheted. Egyszerűen, gyorsan, ráadásul biztos lehetsz benne, hogy visszakapod a vásárolt termék árát.

TUDNIVALÓK A SZERZŐDÉSTŐL VALÓ ELÁLLÁSRÓL

Törvényes jog a szerződéstől való elálláshoz

A törvényben előírt jogok értelmében vásárlóink 14 napig indoklás nélkül elállhatnak ettől a szerződéstől. A szerződés felmondásának határideje attól a naptól számított 14 nap, amikor a vásárló vagy a vásárló által megjelölt harmadik személy – nem beleértve a csomagküldő szolgáltatót – a termék tulajdonosává válik. **A szerződésfelmondási jog érvényesítéséhez a vásárló egyértelmű nyilatkozatban (levél vagy elektronikus levél formájában) köteles tájékoztatni az értékesítőt – Snap Outdoor Sp. z o.o., székhely: Gliwice, Lengyelország, levelezési cím: Paxy – Snap Outdoor, Koronczói út 01628/9 hrsz. (DPD DEPO), 9012 Győr, e-mail-cím: contact@8a.hu a szerződéstől való elállásról szóló döntéséről.** Ehhez, nem kötelező, de használható a vásárló rendelkezésére bocsátott mintaűrlap.

A szerződésfelmondás határidejének betartásához elegendő, ha a vásárló a határidő lejárta előtt tájékoztatást küld a számára biztosított szerződésfelmondási jog érvényesítéséről. **A legegyszerűbb a kitöltött űrlapot az visszaküldendő termékhez mellékelni.**

A szerződéstől való elállás következményei

Amennyiben a vásárló eláll ettől a szerződéstől, a vásárló minden költségét visszatérítjük, beleértve a termékek kézbesítését is (kivéve a vásárló által választott kézbesítési mód költsége és az általunk javasolt legolcsóbb kézbesítési mód közötti különbséget). A visszatérítés azonnal, de minden esetben attól a naptól számított legfeljebb 14 nap múlva történik meg, amikor a vásárló tájékoztatott minket e szerződés felmondására vonatkozó jogának érvényesítéséről. A pénzvisszatérítés azon módon történik, amelyet a vásárló választott az eredeti tranzakció során, kivéve, ha a vásárló egyértelmű bejegyzését adta egy másik megoldás alkalmazására; a vásárlót egyik esetben sem terhelik visszatérítéssel kapcsolatos többletköltségek. A pénzvisszatérítést a termék, vagy a termék-visszaküldési igazolás kézhezvételéig, az korábbi időpontot alkalmazva, felfüggeszthetjük. A vásárlók a terméket azonnal, de mindenképpen attól a naptól számított legfeljebb 14 napon belül, amelyen tájékoztattak minket jelen szerződés felmondásáról, visszaküldik vagy átadják részünkre. A határidő betartásához a vásárló 14 nap lejárta előtt küldi vissza a terméket. A termék visszaküldéséből eredő költségek közvetlenül a vásárlót terhelik. A 8a.hu online üzletben értékesítésre kínált termékek jellegükre való tekintettel postai úton visszaküldhetők. A vásárló kizárólag abból a használatból eredő, a termékre vonatkozó értékcsökkenéséért felelős, amely a termék jellegének, tulajdonságának vagy működésének megállapításához szükséges minimális használathoz képest szükségtelen volt.

A TERMÉKVISSZAKÜLDÉS / -CSERE MENETE

Ha a termék mérete nem megfelelő, vagy csak egyszerűen nem tetszik, visszaküldheted.

Ehhez az alábbi 3 lépés szükséges:

1. LÉPÉS - TÖLTSD KI AZ ŰRLAPOT

Töltsd ki helyesen az alábbi űrlapot.
Nem kell e-mailt küldened erről.

2. LÉPÉS - CSOMAGOLD BE A TERMÉKET ÉS AZ ŰRLAPOT

Csomagold be a terméket, és mellékelj a kitöltött űrlapot is.

3. LÉPÉS - KÜLDD EL A CÍMÜNKRE

Paxy – Snap Outdoor
Koronczi út 01628/9 hrsz. (DPD DEPO)
9012 Győr

NYILATKOZAT AZ ONLINE MEGKÖTÖTT SZERZŐDÉSTŐL VALÓ ELÁLLÁSRÓL

Ezt az űrlapot kizárólag akkor küldd vissza kitöltve, ha szeretnél elállni a szerződéstől.

VÁSÁRLÁSI BIZONYLAT (csak a megfelelő sor kitöltendő)

Elismervény / nyugta száma:

Egyéb (pl. megrendelés száma vagy dátuma):

VÁSÁRLÓI ADATOK

Vezeték- és keresztnév:

Cím:

E-mail-cím:

Kijelentem, hogy elállok az alábbi termékre vonatkozó adásvételi szerződéstől:

(termék elnevezése / méret / darabszám)

PÉNZVISSZATÉRÍTÉST KÉRVÉNYEZEK

erre az összegre:

HUF

A pénzedet úgy térítjük vissza, ahogyan Te fizettél a megrendelésért.

Ha készpénzben fizettél, válassz egyet az alábbi lehetőségek közül:

Bankszámlaszám
(IBAN):

HU

Bankszámla tulajdonosának neve és vezetékneve:

Hely | Dátum:

Vásárló olvasható aláírása: